4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Opgave 1

1 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— Er wordt uitgegaan van beschikbare middelen/ ‘bird in hand’: garage en
slowjuicer.
— Er worden strategische partners bij betrokken / crazy quilt: plaatselijke
leveranciers en verkooppunten van groente en fruit.

per juist gegeven met juiste uitleg 1

Opmerking
Onjuist is: ‘pilot in the plane’. De broers benutten de trend naar een
gezonde levensstijl en nemen niet het heft in eigen handen.

2 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

Threat:

— De overheid heeft plannen om een suikertaks te heffen. Dit is een
externe factor / het bedrijf heeft hier geen invlioed op en het is negatief
(negatieve invloed op de afzet).

— Er zijn veel concurrenten bijgekomen. Dit is een externe factor / het
bedrijf heeft hier geen invloed op en het is negatief (negatieve invioed
op de afzet).

Weakness:

— Ze zijn maar met z’'n tweeén. Als één broer uitvalt komt de productie in
gevaar. Dit is een interne factor en het is negatief (negatieve invioed
op de afzet).

— Hun prijs is hoger dan die van de concurrentie (door het ontbreken van
schaalvoordelen). Dit is een interne factor en het is negatief (negatieve
invioed op de afzet).

per juist toegelichte Threat 1
per juist toegelichte Weakness 1
Opmerking

Als er bij zowel Threat als Weakness niet aangegeven is dat het negatief
is, dan wordt hiervoor maximaal 1 scorepunt in mindering gebracht.
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Vraag Antwoord Scores

3 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
a de cash flow / current ratio / solvabiliteit
b het suikergehalte van het product
¢ het aantal verkooppunten / de openingsduur

per juist toegelichte prestatie-indicator 1

Opgave 2

4 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— Een klantwaardepropositie geeft aan welk probleem een product of
dienst oplost voor de klant / welke voordelen de klant ervaart door de
aankoop van het product of dienst.

— omdat de elektrische scooter nu in meer gebieden te gebruiken is als
duurzaam alternatief / de elektrische scooter nu een beter alternatief is
geworden voor het OV vanwege de ruimere inzetbaarheid

5 maximumscore 2
* toename geplaatst aandelenkapitaal: 750.000 — 600.000 = 150.000 1
e agio op aandelen: 4.000.000 — 1.600.000 = 2.400.000
totale vermogenstoename door aandelenemissie: 150.000 + 2.400.000
=€ 2.550.000 1

6 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
*  Wanneer alleen vreemd vermogen wordt aangetrokken, verslechtert de

vermogenspositie / solvabiliteit 1
* en neemt het risico voor verschaffers van vreemd vermogen toe dat ze
bij faillissement (een deel van) hun ingebrachte vermogen kwijtraken. 1

of

* Wanneer aandeelhouders bij een aandelenemissie aandelen kopen/
vanuit privé storten naar de bv, neemt het eigen vermogen toe / laten

ze zien dat ze vertrouwen hebben in het bedrijf. 1
» Verschaffers van vreemd vermogen lopen dan minder risico dat ze
(een deel van) hun ingebrachte vermogen kwijtraken. 1
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